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Pozdravljeni tretješolci in starši!
Najprej vam želim mirne in sončne spomladanske dneve kljub situaciji, ki nas je doletela. Nihče ni tega pričakoval, še manj želel, vendar vsaka stvar je za nekaj dobra in verjamem, da bo čas, ki ga boste preživeli v krogu svoje družine, zelo dragocen. Prepričana sem, da se bomo v šolske klopi vrnili bogatejši za kar nekaj vrednot, na katere smo zadnje čase pozabili. 
V zadnjih dneh spremljam različne spletne portale, kjer je veliko govora o pouku na daljavo. Različne šole ga izvajajo različno. Na naši šoli smo se učiteljice razredne stopnje odločile, da ne obremenjujemo preveč ne otrok ne staršev, ampak skušamo izpeljati pouk čim bolj učinkovito. Snov v 3. razredu sem prilagodila do te mere, da učenci lahko rešujete naloge sami, starši pa naj naloge le preverijo in po potrebi popravijo napake ali dodelijo dodatno nalogo po lastni presoji. 
Vse opravljeno delo bomo skupaj pregledali takrat, ko se vrnemo v šolo, zato vas prosim, da naredite vse, kar je zahtevano, sicer boste učenci imeli dodatno delo kasneje. Tega si pa sigurno ne želimo ne jaz, ne učenci, ne starši. Še enkrat vas prosim, da ne opravite vsega učnega dela naenkrat, pač pa po datumih, kot je načrtovano. Znanje namreč se lahko uskladišči v naših glavah postopoma in ne naenkrat. 
V nadaljevanju vam navajam nekaj spletnih naslovov, kjer najdete različne vaje za utrjevanje matematičnih znanj, slovnice in pravopisa ter učne vsebine za spoznavanje okolja. Preglejte jih, so zanimive, interaktivne in jih priporočam za dodatno utrjevanje učne snovi. Poudarjam: niso obvezne, sprehajajte se med spletnimi stranmi in nalogami po vaši želji in presoji.
https://interaktivne-vaje.si/ 
http://www.e-um.si/
https://www.otroci.org/ucni-listi/ucni-listi-3-razred
https://uciteljska.net/naloge/index.php?r=3&p=37&t=-1&n=-1    (SPO)
https://uciteljska.net/naloge/index.php?r=3&p=37&t=-1&n=-1   (SLJ)
Dnevno pregledujte našo spletno stran, ker bo pogosto kaj na novo objavljeno. Za dodatna pojasnila sem vsak dan na voljo preko e-maila veronika.tihelj@guest.arnes.si ali na telefonsko številko 031 338 226 (v dopoldanskem času/ če se ne javim, pokličem nazaj).

Želim vam vse dobro, predvsem pa ostanite zdravi.
razredničarka Veronika
